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Το 2019, το περιοδικό «Φυτοπροστασία» θα δημοσιεύσει 9 ειδικά συμπληρώματα
με τον τίτλο ΦΥΤΟΙΑΤΡΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΑ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΕΙΑ, τα οποία θα διανεμηθούν μαζί
με τον κύριο τυπωμένο τόμο. Η επιλογή του θέματος υπαγορεύεται από αρκετές
περιστάσεις. Η αμπελουργία είναι ένας από τους προτεραιότητας υποτομείς της
βουλγαρικής γεωργίας. Η τάση ανάπτυξής της παρουσιάζει σταθερές παραμέτρους.
Ως αποτέλεσμα μακροπρόθεσμης και διορατικής κρατικής πολιτικής τα τελευταία
10–12 χρόνια, τα αμπελώνες έχουν ανανεωθεί και εκσυγχρονιστεί, η ποικιλιακή
σύνθεση έχει αλλάξει και έχει αυξηθεί η ένταση της καλλιέργειάς τους.

Ταυτόχρονα, αυτή η κατά κύριο λόγο υπερ-σύγχρονη, ιδιαίτερα ανταγωνιστική
παραγωγή, που πληροί ευρωπαϊκά και παγκόσμια πρότυπα, πρέπει να αναπτυχθεί
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και να επιτύχει σε ένα πολύπλοκο, δυναμικό, αντιφατικό και συχνά ακραίο
φυτοϊατρικό περιβάλλον. Και αυτό που είναι σημαντικό να σημειωθεί είναι ότι αυτή η
«πολύπλευρη» κατάσταση συνεχίζει να περιπλέκεται. Σε αυτό συμβάλλουν οι
ταχείες και μη αναστρέψιμες κλιματικές αλλαγές, των οποίων οι υπερανταγωνιστικά
αρνητικά χαρακτηριστικά μετατρέπονται σε περιοριστικό παράγοντα, προκαλώντας
αποκλίσεις στη συμπεριφορά των εχθρών και αυξάνοντας την επιθετικότητα και την
ανθεκτικότητά τους στη δράση των φυτοφαρμάκων. Από την άλλη πλευρά, η
εισβολή εισβλητικών ειδών, που τροφοδοτείται από το αυξανόμενο κίνημα
εμπορευμάτων στην ΕΕ και παγκοσμίως, συνεχίζει να κερδίζει έδαφος.

Σε αυτή την αντιφατική κατάσταση, η τοποθέτηση ενός σύγχρονου, ισχυρού,
καινοτόμου συστήματος φυτοπροστασίας, βασισμένου στα τελευταία αβανγκαρντ
επιτεύγματα της παγκόσμιας αγροχημικής βιομηχανίας, γίνεται πιο επίκαιρη με κάθε
ημέρα – ως ένα αποτελεσματικό εργαλείο διαχείρισης κινδύνων και ως βασικό μέρος
της ακριβούς και βιώσιμης γεωργίας.

Το περιοδικό «Φυτοπροστασία» προσκάλεσε κορυφαίους Βούλγαρους
φυτοπαθολόγους, εντομολόγους και ερβολόγους να μοιραστούν τη γνώση, την
εμπειρία και τις παρατηρήσεις τους για την υψηλά αποτελεσματική προστασία των
αμπελώνων σε ένα πολύπλοκο φυτοϊατρικό περιβάλλον, γιατί το πρώτο πράγμα
που μπορεί να βοηθήσει κάθε επαγγελματία αμπελουργό σήμερα είναι η
εξειδικευμένη πληροφόρηση σε υψηλό ειδικό και επιστημονικό επίπεδο. Χάρη σε μια
τέτοια πολυλειτουργική πληροφόρηση, μπορούν να καθοριστούν στρατηγικές για
επαρκή και επιτυχημένες ενέργειες κατά κάθε εχθρού.
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